



# Громадська організація «Всеукраїнський студентський парламент»

м. Київ – 03022 вул. Ломоносова буд. 49, тел. (095) 536-90-62

e-mail: [vgostudparliament@gmail.com](mailto:vgostudparliament@gmail.com)

[vusp.info](http://vusp.info)

## **Інформація про результати діяльності ГО «НОВЕ ГОЛОСІЄВО» інституту громадянського суспільства за період діяльності**

1. Назва ІГС - Громадська організація «Всеукраїнський студентський парламент»
2. Скорочена назва ІГС - ГО «ВуСП»
3. Дані про легалізацію ІГС - Громадську організацію «Всеукраїнський студентський парламент» зареєстровано (легалізовано) Голосіївським районним управлінням юстиції у м. Києві 09.04.2014р., номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про проведення державної реєстрації 1068102000036143.
4. Адреса, контакти - місцезнаходження організації: 03022, м. Київ, вул. Ломоносова буд.49, тел.(095)536-90-62, електронна адреса [vgostudparliament@gmail.com](mailto:vgostudparliament@gmail.com)

### 5. Мета та напрями діяльності.

Мета - сприяння розширенню світогляду студентів, що дозволить їм приймати участь в загальноєвропейських процесах розвитку демократії та громадянського суспільства в Україні, захист правових, соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів своїх членів.

Основними напрямками діяльності Організації є в установленому законом порядку та в межах наданої чинним законодавством компетенції є:

— Сприяє у проведенні, та проводить на неприбутковій основі науково-практичні і культурні конференцій, диспути, тематичні «круглі столи», семінари, концерти, виставки, святкування, аматорські спортивні та інші змагання, конкурси, вечори відпочинку, благодійні культурно-мистецькі акції та фестивалі та інші громадські заходи, що сприяють інтелектуальному, науковому, патріотичному, творчому, фізичному розвитку молоді;

— Організовує та забезпечує зустрічі з видатними вченими, політичними діячами, митцями, відомими підприємцями за рахунок коштів Організації;

— Звертається у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями, зауваженнями, заявами, клопотаннями, скаргами;

— Одержує у порядку, визначеному законом, публічну інформацію необхідну для реалізації своєї мети та завдань, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації;

— Бере участь у порядку, визначеному законодавством, у розробленні проектів нормативно-правових актів, що видаються органами державної влади, органами місцевого самоврядування і стосуються сфери діяльності Організації та важливих питань державного і суспільного життя;

— Представляє та захищає законні інтереси та позиції своїх членів у державних органах, громадських об'єднаннях, керівних органах навчальних закладів, перед іншими фізичними та юридичними особами в Україні та на міжнародному рівні; може надавати студентам різнобічну допомогу й підтримку;

— Розробляє і реалізує комплекс заходів, спрямованих на забезпечення захисту прав і законних інтересів студентів, вирішення їх соціальних, матеріальних та житлових проблем, організацію навчання, зайнятості та відпочинку молоді, формування здорового способу життя;

— Надає на неприбутковій основі студентській молоді просвітні, культурні, освітні, наукові, та інші подібні послуги, а також благодійну допомогу для суспільного споживання;

— Засновує на неприбутковій основі засоби масової інформації;

— Створює благодійні телевізійні програми з метою підвищення суспільної, культурологічної та наукової активності студентської молоді;

— Вільно поширює інформацію про свою діяльність, пропагує свою мету, а також в заснованих Організацією засобах масової інформації публікує студентські науково-дослідні та інші інноваційні роботи в різних галузях науки і техніки;

— Встановлює і підтримує міжнародні контакти між студентами різних країн; вступає в міжнародні молодіжні громадські об'єднання, набуває права і несе обов'язки, які відповідають статусу цих міжнародних громадських об'єднань, підтримує прямі міжнародні контакти і зв'язки, укладає угоди з іноземними некомерційними неурядовими об'єднаннями, що не суперечать міжнародним зобов'язанням України та чинному законодавству;

— Проводить незалежні соціологічні опитування з актуальних питань для студентської молоді;

— Бере участь у формуванні громадської думки на користь підвищення суспільної значущості молоді шляхом виступів у засобах масової інформації, лекційної пропаганди та в інший спосіб, не заборонений законом;

— Співпрацює з державними органами та громадськими об'єднаннями, може вступати до спілок об'єднань громадян, їх блоків, коаліцій, укладати з ними відповідні угоди;

— Бере участь у здійсненні незалежного спостереження за виборами органів державної влади;

— Здійснює відповідно до закону підприємницьку та іншу комерційну діяльність шляхом створення госпрозрахункових установ і організацій із статусом юридичної особи, коли така діяльність відповідає меті Організації та сприяє її досягненню. Кошти від діяльності повністю спрямовує на свою статутну діяльність;

— Здійснює продаж товарів та послуг, які пропагують принципи та ідеї, для захисту яких було створено Організацію, та які є тісно пов'язаними з її основною діяльністю, за ціною, що регулюється державою або є нижчою за звичайну.

#### 6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.

Було делеговано представника організації для участі в ініціативній групі по підготовці установчих зборів з обрання Громадської ради в Голосіївському районі м. Києва.

#### 7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.

Було внесено ініціативу щодо проведення модернізації та ремонту підземних переходів у Голосіївському районі м. Києва.

Метою створення проектів є перетворення підземних пішохідних переходів не тільки у комфортну пішохідну зону, а й у арт-об'єкти. Такий підхід дозволить по-новому поглянути на сутність підземних

пішохідних переходів, не змінюючи їхнього основного функціонального призначення. Також проведена подія може стати прикладом ефективної взаємодії адміністративних органів із громадськістю, зразковим алгоритмом врахування громадянських ініціатив у загальних планах районної адміністрації. Врахування громадських ініціатив дають старт новому вектору розвитку у благоустрої територій із врахуванням інновацій та принципів екологічності у питаннях покращення благоустрою Голосіївського району зокрема та м. Києва в цілому.

Ще однією ініціативою є створення нової екологічної концепції Голосіївського парку, до проекту залучені студенти з київських університетів. Планується впровадження сучасних рішень для вирішення поточних проблем. При цьому за основу взято концепцію функціонального зонування парку. Розроблення схеми вело доріжок, та вело маршрутів. Місця для проведення культурно масових заходів тощо.

Стартує проект по запровадженню зон вільного Інтернет середовища в студентських містечках, парках та лікарнях міста Києва, за підтримки інвесторів та адміністративних органів.

Голова ГО «Всеукраїнський  
студентський парламент»



Котько О. І.